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КОБЕЛЯЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

 15.06. 2015                                     Кобеляки                                              № 109
Про підсумки методичної роботи  

з педагогічними працівниками навчальних

закладів району у 2014-2015 навчальному році 

Методична робота з педагогічними працівниками району у 2014-2015 навчальному році була спрямована на виконання Законів України  «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про мови», «Про позашкільну освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу» від 6 липня 2010 року; Комплексної програми розвитку освітньої галузі Кобеляцького району на 2011-2015 роки, затвердженої п’ятою сесією шостого скликання (рішення №5 від 15 березня 2011 року); на підвищення кваліфікації вчителів, що передбачає систематичну колективну та індивідуальну діяльність, яка спрямована на впровадження в практику досягнень науки і професійної майстерності, інноваційних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду.

На виконання наказу відділу освіти  Кобеляцької райдержадміністрації №123 від 11 вересня 2014 р. «Про організацію методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району на 2014-2015 навчальний рік», з метою підвищення ефективності роботи педагогічних працівників у районі було організовано роботу 17 районних методичних об’єднань, 13 постійно діючих семінарів, динамічної групи, 4 творчих груп, 4 шкіл молодих спеціалістів: вчителів предметів суспільно-гуманітарного циклу, англійської мови, новопризначених завідувачів дошкільними закладами  та фахівців психологічної служби. Робота з педагогами спрямована на вирішення методичної проблеми: «Методологічна переорієнтація процесу навчання та виховання на розвиток юної особистості, формування її основних компетенцій» шляхом реалізації проекту «Формування конкурентоспроможного педагога з високим рівнем професіоналізму, методичної та загальної культури, використання його творчих можливостей в інноваційній діяльності». 
За звітний період проведено 5 засідань науково-методичної ради райметодкабінету на яких розглядалися організаційні та актуальні питання з основних напрямків роботи райметодкабінету, забезпечення дотримання вимог Державного стандарту початкової та базової середньої освіти, результатів участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів району в інтелектуальних змаганнях, учителів – у фаховому конкурсі «Учитель року», схвалення передового педагогічного досвіду роботи вчителів; пріоритетні напрямки методичної роботи з розвитку інтелектуального та особистісного потенціалу учнівської молоді (з досвіду роботи Кобеляцької  загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №2 ім. О.Гончара), ефективність системи науково-методичної роботи як засобу розвитку фахової компетентності педагога (з досвіду роботи Світлогірської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.П.Біленка).
У 2014-2015 н. р. основними формами методичної роботи з педагогічними працівниками загальноосвітніх навчальних закладів району були засідання методичних об’єднань, науково-практичні та проблемні семінари, тренінги, круглі столи, інструктивно-методичні наради, майстер-класи та презентації з використанням комп’ютерних технологій,  мультимедійних засобів навчання, творчі звіти, педагогічні конкурси, самоосвіта тощо. При проведенні методичних заходів використовуються різні форми, методи і підходи: проблемно-ситуаційне навчання, активно-ігрові методи навчання, навчання у формі практикуму. 
З метою методичного забезпечення навчального процесу  на засіданнях колективних  форм методичної роботи розглядалися питання: методичні рекомендації викладання предметів у 2014-2015 н. р.; особливості реалізації нового змісту Державного стандарту початкової освіти у першому, другому, третьому класах; методика вивчення окремих тем, розділів програм з предметів; посилення практичної складової у змісті освіти; приведення обсягу і складності навчального змісту у відповідність із віковими можливостями школярів, перспективами їх розвитку; підвищення рівня навчальних досягнень учнів шляхом розвитку їх самостійності у навчально-пізнавальній діяльності; підготовка випускників до державної підсумкової атестації; особливості проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2015 році; впровадження прогресивних здоров’язберігаючих та інноваційних технологій навчання і виховання в освітній простір району; застосування методу проектів у викладанні окремих предметів та виховній роботі; удосконалення системи виховної роботи;  використання активних форм навчання і виховання, віртуальних навчальних засобів на уроках; використання інтернетресурсів при плануванні та проведенні уроків; удосконалення роботи з обдарованою молоддю, презентації учнівських робіт, які визнані найкращими (І місце) на районному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких, пошукових робіт); забезпечення фізичного розвитку учнів та належних умов для спортивно-масової роботи; основні види діяльності та функції соціально-психологічної служби; формування толерантної особистості; організація діяльності молодіжних та  дитячих громадських організацій; звіти вчителів про проходження курсової перепідготовки при Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського; презентації педагогічного досвіду педагогічних працівників навчальних закладів району та інші.

Протягом навчального року працівниками методичного кабінету проведено 28  інструктивно-методичних нарад на актуальну тематику.

Схвальні відгуки дані учасниками районних методичних заходів, проведених на базі досвідів учителів навчальних закладів, а саме семінарам-практикумам:


Білицька ЗОШ І-ІІІ ст. №1 - для вчителів фізичної культури «Інноваційні технології на уроках фізичної культури в організації здорового способу життя і формування в учнів мотивації щодо збереження власного здоров’я», для вчителів хімії «Формування професійної компетентності вчителя хімії на основі використання місцевого матеріалу»,  для педколективів білицької зони  «Школа як осередок розвитку громади»; 
Бутенківська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Дольд-Михайлика - для вчителів предмету «Захист Вітчизни» (керівник ПДС, вчитель «Захисту Вітчизни» Дрига М.В.) із тем: «Застосування методів та прийомів активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів на уроках предмета «Захист Вітчизни» та «Методика проведення 3-ох денних навчально-польових зборів»; школи молодого вчителя суспільно-гуманітарного  школи молодого вчителя суспільно-гуманітарного  «Методика використання навчального кабінету у процесі підготовки й проведення уроку»;  
 Кобеляцький НВК №1 - для вчителів перших класів та вихователів дошкільних навчальних закладів «Перші кроки шкільного життя. Види заохочення та активізації пізнавальної діяльності першокласників»;
 Кобеляцька ЗОШ І-ІІІ ст. №2 ім. О.Гончара - для вчителів фізичної культури «Динамічні паузи для оптимізації рухової активності школяра на уроках фізичної культури», школи молодого вчителя суспільно-гуманітарного циклу предметів «Панорама творчих уроків молодих спеціалістів»;
Радянська ЗОШ І-ІІІ ст. - для вчителів англійської мови «Формування особистості, здатної до навчання, самовдосконалення шляхом використання традиційних та інноваційних технологій»;
Кіровська ЗОШ І-ІІ ст. - для вчителів початкових класів «Особливості роботи в початкових класах малокомплектної школи»;
Кобеляцька ЗОШ І-ІІ ст. № 3 - для вчителів християнської етики «Проблеми виховання духовності молодших школярів»; 
Козельщинський монастир та Козельщинський БДЮТ - для вчителів християнської етики «Храм-Дім Божий. Поняття храму людської душі»;

Кобеляцький ДНЗ №1 - для вчителів перших класів та вихователів дошкільних навчальних закладів «Оволодіння мовою як засобом пізнання і способом спілкування»; 
майстер-класам:
Світлогірська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.П.Біленка - для учителів російської мови та світової літератури проведеного Перемітець Н.А., переможцем районного конкурсу «Учитель року - 2014», з теми: «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках світової літератури»;
Солошинська ЗОШ І-ІІІ ст. - для учителів української мови та літератури проведеного Ісаєвою О.О.,  переможцем районного конкурсу «Учитель року - 2015», з теми: «Використання елементів ейдетики на уроках української мови та літератури»;

творчому звіту ШМО вчителів початкових класів  Шенгурівської ЗОШ І-ІІІ ст. «Утвердження педагогіки співробітництва шляхом створення системи особистісно зорієнтованої освіти та впровадження новітніх педтехнологій»;

тренінгам для вчителів початкових класів за участю методиста кафедри педмайстерності ПОІППО Токаренко Н. М. «Розвиток креативності учнів початкових класів» та  «Як допомогти дитині долати труднощі», який провів методист кафедри педмайстерності ПОІППО Новак О.О.;

  естафеті методичної майстерності заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи «Методичний тріумф»;
творчим звітам та  майстер-класам досвідчених вчителів, вихователів, які атестувалися у 2015 р.
Вже вдруге в районі проведено фестиваль методичних ідей та педагогічних знахідок районних методичних об’єднань та постійно-діючих семінарів. До підготовки заходу були залучені методисти Городецька В.В., Колкова С.А., Левченко С.Г., Мирошниченко Ю.Ф., Хома Л.В., Чернявський П.І., які разом із керівниками районних методичних об’єднань (РМО) та постійно діючих семінарів (ПДС) проаналізували ефективність проведеної роботи з педагогічними кадрами навчальних закладів. 
Креативно та лаконічно презентовано діяльність районних колективних форм роботи та їх результатів Мигулею М.В., керівником ПДС вчителів фізичної культури; Сулимою Л.М., керівником ПДС  вчителів 3 класів; Карнаух Т.В., керівником РМО  вчителів  трудового навчання; Чуніхіною Н.В., керівником ПДС заступників директорів   шкіл з виховної роботи, керівників шкільних методоб’єднань класних     керівників;  Гриценком В.Г., керівником РМО вчителів історії та правознавства;   Мирошниченко Ю.Ф., методистом райметодкабінету. 
 
На базі Кобеляцького райметодкабінету та Кобеляцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 ім. О.Гончара на високому рівні проведено обласний семінар-практикум методистів районних (міських) методичних кабінетів (НМЦ) з бібліотечних фондів з проблеми «Спільна робота шкільного бібліотекаря та вчителів-предметників щодо формування читацької компетентності школярів».

У 2014-2015 навчальному році з метою вдосконалення внутрішкільної методичної роботи, стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників загальноосвітніх шкіл протягом січня-квітня 2015 р. проведено районний огляд-конкурс методичних кабінетів (методичних куточків) загальноосвітніх навчальних закладів району на кращу організацію методичної роботи з педагогічними кадрами, результати якого узагальнені наказом відділу освіти Кобеляцької райдержадміністрації  від 14.05.2015 №96 «Про підсумки проведення районного огляду-конкурсу методичних кабінетів (методичних куточків) загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів району на кращу організацію методичної роботи з педагогічними кадрами». 
Учасниками обласного науково-практичного семінару (конкурсу) «Проектні технології навчання хімії» були 2 вчителі Білицької ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 та Бутенківської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Дольд-Михайлика, обласної науково-практичної конференії «Менделєєвські читання» - учитель-методист Білицької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 Савченко В.І., автор статті «Інноваційні уроки як засіб цілісного сприйняття всесвіту», розміщеної у збірнику наукових праць (м. Полтава).

Щороку вчителі Кобеляцького НВК №1, Кобеляцької ЗОШ №2 ім. О.Гончара залучаються до участі в  апробації підручників.

До моніторингових досліджень всеукраїнського рівня цього н. р. залучалися навчальні заклади : 6 -  до вивчення якості навчальної літератури для учнів 2 та 5 класів; 6 (30 вчителів  природничо-математичних дисциплін, трудового навчання та 5 вчителів інформатики в початкових класах)   – до вивчення стану використання іноформаційно-комунікаційних технологій; 2 – до вивчення стану превентивної освіти дітей та учнівської молоді.

Підвищенню загального фахового і методичного рівня педагогів сприяє курсова перепідготовка. Керівниками навчальних закладів спільно із працівниками райметодкабінету приділяється належна увага організації курсового підвищення педагогічних працівників. Аналіз виконання плану-графіка підвищення кваліфікації керівних і педагогічних працівників навчальних закладів району у Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського у 2014 р. узагальнено наказом відділу освіти від 06.01.2015 р. №04 «Про підсумки підвищення кваліфікації керівних і педагогічних працівників навчальних закладів району в Полтавському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського в 2014 р.». 
Методисти щорічно проводять моніторинг навчальних досягнень учнів з базових дисциплін, вивчення стану викладання окремих предметів, психологічна служба району – соціально-психологічні дослідження, матеріали узагальнених результатів доводяться до відома різних категорій педпрацівників, заслуховуються на засіданнях науково-методичної ради райметодкабінету.
 
Щорічно в районі проводиться І етап всеукраїнського конкурсу «Учитель року». Цього року його проведено з  двох номінацій: «Українська мова та література», «Класний керівник», в яких взяли участь 5 педагогічних працівників. Результати участі навчальних закладів у конкурсі узагальнені наказом відділу освіти Кобеляцької райдержадміністрації від 15 грудня 2014 р. №192 «Про підсумки проведення І (районного) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2015».
У цьому навчальному році радою райметодкабінету схвалено досвіди роботи 5 вчителів та 5 вихователів дошкільних навчальних закладів. 

На постійному контролі у працівників райметодкабінету залишається питання щодо використання в навчально-виховному процесі інформаційно-комунікаційних технологій. У 2014-2015 н. р. проведено тренінг за програмою INTEL «Навчання для майбутнього» для 15 молодих спеціалістів, підготовлено, створено портфоліо та відправлено в корпорацію INTEL. Станом на 01.01.2015 р. 100% вчителів загальноосвітніх навчальних закладів володіють сучасними інформаційними технологіями. 
Відділом освіти Кобеляцької райдержадміністрації спільно з районним методичним кабінетом, загальноосвітніми навчальними закладами ведеться цілеспрямована робота щодо виявлення, підтримки і сприяння в самореалізації інтелектуально обдарованих дітей. У районному етапі Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад у 2014 році взяли участь 272  учні, з них 99  вибороли призові місця. В обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із   9  предметів взяли участь 37 учнів, із них переможцями стали  11, що становить 30%  від загальної кількості учасників. Вони отримали дипломи І ступеня - 1, ІІ ступеня – 3, ІІІ ступеня - 7. Найбільшу кількість перемог отримали учні Кобеляцької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 імені  О.Гончара -  5 дипломів, 3 дипломи – учні Білицької ЗОШ І-ІІІ ст. № 1. По одному призовому місцю мають Радянська ЗОШ І-ІІІ ст., Білицька ЗОШ І-ІІ ст. №4 ім. Героя Радянського Союзу Ф.І.Марченка, Перегонівська ЗОШ І-ІІ ст.
Вже четвертий рік успішною є участь команди юних інтелектуалів району в обласній предметній олімпіаді «Пролісок» на базі Кременчуцького педучилища ім. А.С.Макаренка, виборюючи І командне місце. Цього року переможцями стали 5 учнів Кобеляцької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 та по 1 учню із Бутенківської ЗОШ І-ІІІ ст., Кобеляцького НВК №1.
 Втретє перемогу на обласному конкурсі з креслення отримують учні Кобеляцької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 імені  Олеся Гончара та Озерської ЗОШ І-ІІІ ст.  
  У 3-ому етапі V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка взяли участь 7 учнів, призером його стала учениця Білицької ЗОШ І-ІІІ ст. №1.
   У районному етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН взяли участь 9 учнів, із них 6 учнів стали призерами. Результати проведення узагальнені наказом відділу освіти від 26 грудня 2014 р. №195 «Про підсумки І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук у 2014-2015 навчальному році». В обласному етапі участь взяли 3 учні, із них ІІІ місце посіла учениця Кобеляцької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 імені  О.Гончара.
  П’ять учнів Кустолово-Кущівської ЗОШ І-ІІ ст. стали переможцями Полтавського  регіонального  конкурсу учнівської та студентської творчості «Змагаймось за нове життя!», присвяченого українській поетесі Лесі Українці, у номінації «Декламація» та   І етапу Всеукраїнського конкурсу «Розкрилля душі», присвяченого 85-річчю від дня народження Ліни Костенко, у номінації «Літературна творчість».
  У зональному  етапі  конкурсу-огляду  екологічних  агітбригад,  театрів
(шоу) екологічна агітбригада «ДМПП» (Допомогти ми повинні природі) Кобеляцького НВК №1 виборола ІІІ місце. 
У навчальних закладах району щороку збільшується кількість учасників різноманітних міжнародних та всеукраїнських інтелектуальних та творчих конкурсів, спортивних змагань.

Вагомі здобутки в цьому навчальному році має кафедра вчителів фізичної культури району: Бутенківська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Дольд-Михайлика , Білицька ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Кобеляцький НВК №1, Білицька ЗОШ І-ІІ ст. № 2 – переможці обласного огляду-конкурсу з проведення в загальноосвітніх навчальних закладах Олімпійського уроку і Олімпійського тижня; призерами обласного етапу  Всеукраїнського огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання в навчальних закладах України стали Бутенківська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. Дольд-Михайлика – І місце серед сільських загальноосвітніх шкіл, Кобеляцький НВК № 1 – ІІ місце серед міських шкіл до 700 учнів, Кобеляцька ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 ім. О.Гончара – ІІІ місце серед міських шкіл понад 700 учнів; команда тенісистів Кобеляцького НВК № 1 виборола І місце в обласній спартакіаді школярів; команда дівчат з міні-футболу Кобеляцької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 ім. О.Гончара і Кобеляцького НВК № 1 посіла ІІ місце в обласній Спартакіаді школярів. 

Наведені дані свідчать про підвищення результативності цілеспрямованої методичної роботи з педагогічними працівниками на районному та шкільному рівнях, піднесення творчої активності педагогічних працівників.



Проте у частині шкіл району в організації внутрішкільної методичної роботи є суттєві недоліки:

розроблені проекти із науково-методичних проблем навчальних закладів не покладені в основу планів роботи на навчальний рік, тому відсутня цілеспрямованість у методичних заходах з різними категоріями вчителів;

у наказах про підсумки методичної роботи з педкадрами відсутній глибокий аналіз колективних, групових, індивідуальних форм методичної роботи та її результативності;

в окремих навчальних закладах відсутня системність в організації методичної роботи, спостерігається однотипність проблем, які щороку розглядаються на засіданнях колективних та групових форм роботи.

Виходячи з вище сказаного,

НАКАЗУЮ :

1.  Районному методичному кабінету (завідувач Мужайло А.Н.):

1) провести в серпні 2015 р. на засіданнях районних методичних об’єднань педагогічних працівників аналіз результативності участі шкіл у олімпіадах, інтелектуальних конкурсах, турнірах  за минулий навчальний рік.

2) продовжити у 2015-2016 н. р. роботу з педкадрами на рівні району щодо вирішення методичної проблеми: «Методологічна переорієнтація процесу навчання та виховання на розвиток юної особистості, формування її основних компетенцій», шляхом реалізації проекту «Формування конкурентоспроможного педагога з високим рівнем професіоналізму, методичної та загальної культури, використання його творчих можливостей в інноваційній діяльності». 

3) підготувати до 10.09.2015 р. проект наказу «Про організацію методичної роботи з педкадрами навчальних закладів району у 2015-2016 н. р.».

4) провести у 2015-2016 н. р. круглий стіл для директорів  шкіл, заступників директорів з навчально-виховної роботи «Результати, педагогічні знахідки та проблеми у реалізації проектів із науково-методичних проблем».

2. Директорам загальноосвітніх шкіл:

1) проаналізувати в серпні 2015 р. роботу колективних, групових, індивідуальних форм внутрішкільної методичної роботи та її результативності;

2) спрямувати діяльність шкільних колективних форм методичної роботи на оперативну та конструктивну допомогу педагогічним працівникам, використовуючи рекомендації Міністерства освіти та науки України, Полтавського ОІППО ім. М.В.Остроградського та Кобеляцького районного методичного кабінету; 

постійно

3) вести систематичний контроль за участю педагогічних працівників в усіх колективних формах методичної роботи на рівні району з подальшим вивченням  ефективності цієї участі;
постійно

4) забезпечити систему роботи з обдарованими учнями;
постійно
5) забезпечити поетапне виконання проектів із науково-методичних проблем шкіл;
постійно


 6)
забезпечити направлення на курси підвищення кваліфікації до Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти ім. М.В.Остроградського та Кременчуцького навчально-методичного центру педагогічних працівників згідно з категоріями слухачів курсів та термінами, зазначеними у плані-графіку на 2015 рік;
постійно

7) направити у райметодкабінет копії наказів «Про структуру внутрішкільної методичної роботи з педагогічними кадрами у 2015-2016 н. р.».

До 15.09.2015 р.

3. Керівникам районних методичних об’єднань, постійно-діючих семінарів, творчих груп провести на серпневих засіданнях 2015 р. аналіз результатів діяльності за минулий навчальний рік та визначити напрямки роботи на 2015-2016 н. р. 

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача райметодкабінету Мужайло А.Н.

Начальник відділу освіти

райдержадміністрації                                                                      Н.М.КОВАЛЬ

Наказ підготовлено:

Завідувач Кобеляцького

райметодкабінету                                                                                  А.Мужайло

Погоджено:

Юрисконсульт відділу освіти

райдержадміністрації                                                                                  І.Вовк

Наказ від 15 червня 2015 року №109 «Про підсумки методичної роботи з педагогічними працівниками навчальних закладів району у 2014-2015 навчальному році» надіслано 15 червня 2015 року електронною поштою директорам загальноосвітніх навчальних закладів району у кількості 32 екземпляри.
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